

Elnökségi Hírlevél – 92. szám – 2021.11.16.

Kedves Sporttársaim!

Szövetségünket, tagszervezeteinket és tagjainkat nagyon jelentős mértékben érintő lépést tervez a Kormány, aminek előzetes lépéseiről a napokban kaptunk tájékoztatást az EMMI Sportért Felelős Államtitkárságtól a jelen levélem végén, mellékletben szereplő hivatalos megkeresés formájában.

Megkezdődik az ún. **Nemzeti Sportinformációs Rendszer (NSR)** bevezetése, mely ugyan lépésenként halad, de amint jogszabályi szintű kihirdetése megtörtént, a tervek szerint minden hazai sportági szövetség részére **kötelezővé válik**.

Megkezdődött a rendszer bevezetésével kapcsolatos oktatás is, illetve az EMMI megkezdte a különböző sportági szövetségek csatlakozási igényeinek (főleg informatikai szükségleteinek) felmérését, melynek eredményeképpen meg tudják becsülni a teljes, országos bevezetés reális idejét és annak informatikai költségeit. Az informatikai elvárásokat, a szövetségi informatikai rendszerrel kapcsolatos adatcsere technikai részleteit 15 (!) hosszú külön dokumentumban részletezte a Minisztérium, amelyeknek már megértéséhez és értelmezéséhez is bevontuk informatikai fejlesztő cégünket, hiszen ennek alapján kellett idő-, és költségbecslést végeznünk. **Az MDLSZ számára szükséges jelentős informatikai többletfejlesztés költségeit az eddigi információk alapján az EMMI fizeti, de erről nincs még végleges adatunk. A bevezetés tervezett ideje 2022 második fele.** Azt most megbecsülni sem tudjuk, hogyan kezdenék hozzá a feladathoz, ha az elmúlt 3-4 évben nem fejlesztjük ki és vezetjük be digitális szövetségirányítási rendszerünket, és most indulnánk kockás papír (vagy kézzel vezetett Excel tábla) alapról, ahogyan szövetségünk 2017-18-ig működött. Ebben az esetben szövetségünk valószínűleg megszűnne létezni korábbi formájában, de az biztos, hogy nagyon sok sportolónk veszítette volna el versenyengedélyét.

A fenti bevezető után alább megpróbálom vázolni egyszerűbb – bár első olvasatban sokkoló – formában, hogy az NSR rendszerben milyen adatokat kell real time (vagyis azonnal ott is megjelenő) formában szolgáltatnunk az állam számára a saját digitális rendszerünkből. **Gyakorlatilag szó szerint mindent, és még olyan adatokat is, amelyeket jelenleg mi sem tartunk pontosan nyilván.** Ez olyan hosszú lista, hogy a jobb áttekinthetőség kedvéért egy külön pdf csatolmányban küldöm.

Kérem tagszervezeteink vezetőit, hogy egyelőre legalább mentálisan készüljenek az előttünk (és előttük) álló hatalmas kihívásra, és akik még a sportolók email címeinek regisztrációját is feleslegesnek tartották korábban, azok kétszer is olvassák el a csatolt mellékletet, amely adatok szolgáltatása alól – a jogszabályba emelést követően – nem lesz sem felmentés, sem kibúvó. Magunk részéről mindent megteszünk, hogy tagjaink számára a legzökkenőmentesebben történjen az átállás.

Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözléssel,

Dr. Fábíán Lajos Károly
elnök



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: IX/5686-4/2021/SPORTINN

Hiv. szám: -

Melléklet: -

Tárgy: Tájékoztatás a Nemzeti Sportinformációs Rendszer (NSR) bevezetésével összefüggésben felmerülő feladatokról

**Sportvezetők
részére**

(kizárólagosan elektronikus úton kerül megküldésre)

Tisztelt Sportvezető!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága (a továbbiakban: Államtitkárság) koordinálásában zajló Nemzeti Sportinformációs Rendszer (a továbbiakban: NSR) bevezetése a fejlesztés lezárását követően újabb fázisához érkezett. Az NSR bevezetésének aktuális fázisában felmerülő feladatokról és a sportágazati civil szereplők feladatokba történő bevonásának szándékával összefüggésben az alábbiakban tájékoztatom.

Az elkövetkezendő időszakban az NSR bevezetése kapcsán a sportágazati civil szereplők együttműködése nélkülözhetetlen az NSR használatba vételével, az NSR-ben nyilvántartandó adatokra vonatkozó ún. „ösfeltöltéssel”, majd az NSR éles környezetben való – több fázisban megvalósításra kerülő – üzemszerű működésével összefüggő feladatok végrehajtásában. Erre tekintettel az Államtitkárság szándéka szerint a sportágazati civil szereplők a bevezetési folyamatokba tagolt, egymásra épülő folyamatlépések keretében, ütemezetten kerülnek bevonásra. Az Államtitkárság minden folyamatlépés során lehetőséget biztosít a sportágazati kör szakmai kérdéseinek megvitatására, továbbá támogatást nyújt az adott folyamatlépésben ellátni szükséges feladatok vonatkozásában.

Előbbiekre figyelemmel az NSR éles környezetében még a próbaüzem indítását megelőzően lezajlott a rendszer sportágazati civil szereplők reprezentatív körének bevonásával megvalósuló ún. „pilot” üzeme, amelynek keretében a részvételre felkért szervezetek képviselői számára bemutatásra került a rendszer annak érdekében, hogy a funkciók használatbavétele során az általuk jelzett észrevételek mentén szükséges módosítások a rendszerben átvezetésre kerülhessenek.

Cím: 1054 Budapest, Akadémia utca 3. , Tel: + 36 1 795 1200, Fax: + 36 1 795 0022
E-mail: info@emmi.gov.hu

Az NSR „pilot” üzemét követően – a *teljes sportszövetségi kör* megszólításával és a feladatokba történő lépcsőzetes bevonásával – induló, két modult érintően eltérő időben megvalósításra kerülő **NSR próbaüzem** keretében ütemezetten tervezett folyamatlépések:

- NSR nyilvántartási modulhoz kapcsolódó dokumentáció megismertetése, feladatok ismertetése,
- NSR nyilvántartó modul oktatáson történő részvétel, konzultáció,
- Regisztráció az NSR-be, nyilvántartó funkciók használatba vétele (felhasználók regisztrálása, jogosultságok kiosztása), tagszervezetek felvétele (regisztrációja),
- Adatfeltöltés („ösfeltöltés” majd folyamatos adatszolgáltatás),
- Támogatási modulhoz kapcsolódó dokumentáció, segédletek megismerése,
- Támogatási modul funkciók használatba vétele.

A fentiekben felsorolt bevezetési folyamatlépésekben történő közreműködésük a sportról szóló 2004. évi I. törvény 76/E. § (1), (2) és 76/F. § (1) bekezdéseiben foglalt feladatok – teljes sportágazatot érintő – ellátása érdekében az NSR sikeres bevezetését szolgálja.

A fentiekben foglaltakra figyelemmel kérem, hogy az NSR bevezetés különböző fázisai kapcsán felmerülő feladatok végrehajtásában közreműködni, továbbá a levél mellékleteként megküldésre kerülő **regisztrációs adatlap kitöltéséről** és az ahhoz kapcsolódó tájékoztatóban leírtak szerint történő **benyújtásáról**, valamint az Ön által képviselt szervezet NSR-rel összefüggő feladatainak ellátásáért **felelős kapcsolattartó személy kijelöléséről** és a kapcsolattartásra vonatkozó információk Államtitkárság részére – a levél végén megjelölt e-mail címre – **2021. október 29-ig** történő megküldéséről **gondoskodni szíveskedjen**.

Kérem továbbá, hogy az NSR „próbaüzemű” használatba vételét megelőző, soron következő bevezetési folyamatlépés keretében az Államtitkárság és a Magyar Edzők Társasága (a továbbiakban: MET) közreműködésével **2021. október 29-én** (pénteken) **9:00 és 11:00 óra között (pótalkalom** változatlan tartalommal: **2021. november 2.** (kedd) **16.00-18.00)** online formában megszervezésre kerülő **NSR nyilvántartó modul online oktatására** az NSR bevezetésével összefüggő feladatok kapcsán illetékes kollégá(ka)t delegálni szíveskedjen. Az oktatásra szóló – az előadás linkjét is tartalmazó – meghívót elektronikus formában küldjük meg az Önök számára.

Tájékoztatom, hogy az online oktatásokat követően a **szövetségi vezetők részére** a Magyar Sport Háza konferenciatermében **2021. november 3-án** (szerdán) **10.00 és 12.00 óra között** – online módon is követhető – **személyes**, majd az **NSR felelős szervezeti kapcsolattartók részére** aznap délután **14.00-16.00 óra között online** részvétel mellett **konzultációs lehetőséget** biztosítunk. A konzultációs alkalmak célja, hogy a soron következő feladatok bemutatása mellett a felmerülő kérdések mentén átfogó tájékoztatást nyújtson az NSR bevezetésével összefüggő feladatokra vonatkozóan. Az eseményekre szóló – az esemény linkjét is tartalmazó – meghívót szintén elektronikus formában küldjük meg az Önök számára.

Előzetes tájékoztatásként levelemhez mellékelten megküldöm – a jövőben az NSR webes felületén is elérhető – NSR használatbavételéhez szükséges és a feladatellátáshoz kapcsolódó elektronikus formátumú tájékoztató dokumentumokat és felhasználói segédleteket az alábbiak szerint:

- NSR rendszer ismertető,
- NSR regisztrációs tájékoztató és adatlap,
- NSR nyilvántartó felhasználói segédlet,
- NSR nyilvántartó modul funkció összesítő táblázat.

Az NSR nyilvántartó modul felhasználói kézikönyv – amely a dokumentum méretére való tekintettel nem kerül a levélhez csatolásra – a Magyar Edzők Társasága weboldalán (<https://magyaredzo.hu/nsr/>) elérhető és az alábbi link használatával tölthető le: <https://magyaredzo.hu/wp-content/uploads/2021/10/FELHASZNALOI-KEZIKONYV-NSR-NYILVANTARTO-MODULOK-I.docx>

Az NSR bevezetésével és a soron következő folyamatlépésekkel összefüggő egyéb kérdésekben Borsos Endre főosztályvezető, Domokos István osztályvezető urak és az Államtitkárság illetékes munkatársai az info@nsr.gov.hu e-mail címen és az (1) 795-5824-es telefonszámon állnak szíves rendelkezésükre.

Segítő együttműködésükre a továbbiakban is számítva,

Budapest, 2021 OKT 26.

Üdvözlettel:



Dr. Fekas Attila Erik
sportvezetésért és
sportfejlesztésért felelős
helyettes államtitkár
NSR alkalmazás gazda

